
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL 

NOSSA SENHORA DA GLÓRIA

Ata de Sessão solene de posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Nossa Senhora da Glória, biênio 2023/2024. Ao 2o dia de fevereiro do 
ano de 2023, às 18 horas, em frente ao Edifício da Câmara Municipal de 
Vereadores de Nossa Senhora da Glória sob a Presidência do Vereador 
Flávio Vieira dos Santos, com a presença dos senhores vereadores: 
Flávio Vieira dos Santos, Edivaldo Neves da Silva, Astrogildo Soares da 
Costa, Luiz Carlos de Almeida, Karina Veríssimo dos Santos, Maria Ivani 
Nunes, Ronivon Francisco Damaceno, José Adenilton Ribeiro Aragão, 
José Etelvan Oliveira Melo Júnior, Valdenice Vieira de Santana Mota, 
Ancelmo Andrade Dantas. O senhor Presidente declara aberta a sessão 
solene de posse, logo após o mestre de cerimônia convidou para compor 
a mesa diretora o Senhor Antônio Humberto Dantas (vice-presidente), 
Maria Ivani Nunes (primeira secretária) Luiz Carlos de Almeida (segundo 
secretário). Em seguida convida o Excelentíssimo Senhor Francisco 
Carlos Oliveira Nascimento - Chico do Correio ( Deputado Estadual), a 
Excelentíssima Luana Michele de Oliveira Silva Cacho (prefeita 
municipal), o Ilustríssimo Senhor Claudionor Santos ( representante do 
senador da República Rogério Carvalho), a Ilustríssima Senhora 
Cleosvalda Maria Santos (representando os movimentos sociais) para 
tomarem assento na mesa. Se fez presentes na presente sessão solene 
os ilustríssimos senhores secretários: Abraão Lincon (secretário do meio 
ambiente), Tiago de Souza (Secretário de administração e 
planejamento), José Alves (secretário de esporte), Terino Lima de Jesus 
(superintendente da SMTT), Lenaldo Leite (coordenador da defesa civil), 
Cleverton Rodrigues (secretário de educação), Luane Barbosa 
(assessora da prefeita). Presente também a associação RAID DA 
AMIZADE, Lucas Lamonier (representante da AGL), Henrique Maciel ( 
Tabelião do 2° Ofício), Antônio José de Santana (diretor da DR 9), 
Cleidicelma Oliveira (Diretora do Lar Padre Leon Gregório), David Caldas
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Andrade Rocha (gerente da agência SICRED), Willame Ricardo Silva 
Souza ( Gerente de negócios - SICRED). Após o mestre de cerimônia 
convida o senhor Presidente para seu pronunciamento, onde o mesmo 
agradeceu a todos os nobres vereadores pela confiança depositada nele, 
e se comprometeu em fazer um trabalho com transparência voltado a 
sociedade gloriense, agradeceu também a presença de seus familiares e 
convidados. O mestre de cerimônia convidou a Excelentíssima senhora 
prefeita, a qual em seu pronunciamento parabenizou ao presidente e a 
toda mesa diretora, desejando muito sucesso em sua nova missão à 
frente do Poder Legislativo Municipal. Usou da palavra o Excelentíssimo 
deputado Estadual o senhor Francisco Carlos Oliveira Nascimento, em 
sua fala desejou ao senhor Presidente Flávio Vieira dos Santos, muito 
sucesso em sua nova jornada a frente desta casa legislativa, e que não 
tem dúvidas alguma da competência do mesmo, desejando que realize 
um brilhante trabalho. Representando o Senador Rogério Carvalho, o 
senhor Claudionor parabenizou o companheiro Flávio Vieira dos Santos e 
afirmou que não tem dúvidas do importante trabalho que o presidente 
realizará a frente do Poder Legislativo. A senhora Cleosvalda Maria 
Santos (representante dos movimentos), falou da importância da eleição 
do presidente Lula, do Deputado Estadual Chico do Correio e 
parabenizou o presidente pela condução dos trabalhos a frente deste 
poder, destacando os movimentos sindicais e associações. Nada mais 
havendo o Senhor Presidente declarou encerrada a Presente Sessão, 
lavrando a presente ata que vai assinada pelos vereadores presentes.

Câmara Municipal de Vereadores de Nossa Senhora da Glória, estado de 
Sergipe em 02 de fevereiro de 2022.
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